



Пресс-релиз № 11/1468 (R)
ДЛЯ НЕМЕДЛЕННОГО ВЫПУСКА
14 декабря 2011 года

Международный Валютный Фонд
Вашингтон, округ Колумбия, 20431 США

**Директор-распорядитель МВФ Кристин Лагард назначает директоров
департаментов внешних связей и кадров, а также Института МВФ**

Директор-распорядитель Международного Валютного Фонда (МВФ) г-жа Кристин Лагард объявила сегодня о своем намерении назначить г-на Джерри Райса директором Департамента внешних связей (ДВС), г-на Марка Планта — директором Департамента кадров, а г-жу Шармини Кури — директором Института МВФ.

Г-н Джерри Райс, гражданин Соединенного Королевства, в настоящее время является заместителем директора ДВС. Он сменит г-жу Кэролайн Аткинсон ([Пресс-релиз № 11/294](#)). Г-н Планта, гражданин США, в настоящее время является заместителем директора Департамента стран Африки (АФР) и сменяет г-жу Шерли Сигель, которая покинула Фонд в октябре. Г-жа Кури, гражданка Шри-Ланки, также является заместителем директора АФР. Она сменяет г-на Лесли Липшица, который вышел на пенсию. Предполагается, что г-н Райс, г-н Планта и г-жа Кури займут свои должности в ближайшие несколько недель.

Г-жа Лагард заявила: «В течение последних пяти лет Джерри Райс играет ключевую роль в ДВС в качестве заместителя директора Департамента. Джерри великолепно работает в коллективе, обладает обширным профессиональным опытом и прекрасным стратегическим чутьем, он в точности подходит для роли руководителя нашей службы информации в этот трудный период и на более длительную перспективу.

Марк Планта обладает обширным опытом работы в Фонде и за его пределами. Он отлично зарекомендовал себя как один из наших старших администраторов по кадрам. Он обладает глубоким пониманием методов работы организации и неизменно проявляет интерес к своим сотрудникам. Я ожидаю, что Марк проявит свои лидерские качества, когда мы приступим к реализации ряда сложных кадровых инициатив.

Шармини Кури привносит с собой глубокие знания как стратегических приоритетов Фонда, так и потребностей наших государств-членов. Ценные навыки

Шармини как аналитика и руководителя идеально подходят для развития важнейшей роли Института как центра подготовки должностных лиц из наших государств-членов, а также углубления его участия в технической помощи и основной оперативной работе Фонда.

Джерри Райс имеет степень доктора современной истории от Университета Глазго, он был стипендиатом Кеннеди в Гарвардском университете. До прихода в Фонд в 2006 году он был директором информационной службы Всемирного банка.

Марк Планта, имеющий степень доктора экономических наук от Принстонского университета, до прихода в Фонд в 1992 году занимал различные должности в научных заведениях, в частном секторе и органах государственного управления. Он работал в Департаменте стран Африки и Департаменте по вопросам стратегии, политики и анализа.

Шармини Кури, имеющая степень доктора экономических наук от Гарвардского университета, приняла участие в программе подготовки экономистов Фонда в 1986 году и работала на все более ответственных должностях в Департаменте стран Африки, Департаменте стран Азиатско-Тихоокеанского региона, Европейском департаменте и Департаменте стран Западного полушария, а также в Департаменте по вопросам стратегии, политики и анализа.